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shodnó zobrazení _ abrqzv rovinných aeometrickÝch útvarů

Ve středové souměrnosti se středem S sestrojte:

1.) obraz bodu:
s = střed souměrnosti

^/I 
= vzor

M' = obroz

zapisuieme: ť(s), řl + 14'

čteme: středavó souměrnost se středem s zobrazí bod M do bodu M'

Postup:

1. vzor a střed souměrnasii podle zadóní

z, spojit bod (nebo každý vrchoí) se středem souměrnosti a prodloužit

3. kružítkem přenést vzdólenost (od středu souměrnosti ke vzoru)

na druhou stranu

s místo protnutí označit jako obraz

2.} obraz přímkv: r@,ť,ť
Na přímce sizvolíme libovolné pomacné bady M, N a přeneseme je:
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5.) obraz obdélníku: ť(s), C] AEcb - n A'B'&'D,
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6.) obrazmnohoúhelníku: ť(š) : AECorf -e A'a,c'n,E'F,
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7,) obraz

Na kružnicisi zvolíme tibovalný pamocný bod M a přeneseme ho se středem kruŽnice:
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středově souměrné útvarv

Najděte střed souměrnosti mezi body X a Y:
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lJrčete, zda jde o středově souměrné útvary a najděte jejich střed souměrnasti:

a) úsečka b) úhel
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Sťředově útvar = takový útvar, ktery se ve středové sauměrnosti zabrazí sóm na sebe

lJrčete, která písmena a čísla jsou středově souměrná a najděte jejich střed souměrnosti:
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